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Ⅰ．次の        に適切な数または式を記入せよ。 配点（各 8 点） 

1. 481252027  を計算すると  

2. 
323 )2(3 aa  を計算すると  

3. 72)24)(2)(1( 2  xxxx を因数分解すると  

4. 
23

2


x ，

23

2


y のとき， yx  の値は  

5. 2 次方程式 xxx  226 を解くと  

6. 2 次不等式 0362  bxax の解が－3＜ x＜4 であるとき，定数 a， bの値は  

7. cbxaxxf  2)( とし， 0)1( f ， 12)3( f ， 4)1( f となるとき， a， b， cの値は  

8. △ ABCにおいて， 2a ，  30B ，  15C のとき， bの値は  

9. △ ABCにおいて， a＝2， b＝3， c＝4 のとき， Acos の値は  

10. 次のデータに関する中央値は  

12，15，19，15，12，19，16，15，18，15，18，21 

 

Ⅱ．次の問いに対する解答を        に記入せよ。 配点（各 10 点） 

11. 男子 5 人，女子 7 人の中から 2 人の代表をくじ引きで選ぶとき，男子 1 人と女子 1 人が代表になる確率を求めよ。  

 

12. 2 つの 2 次方程式 0622  kkxx ， 0622  kkxx のどちらか一方だけが実数解をもつように，定数 k の値の範囲を定めよ。  

 

 

 

 

 

a＝     b＝ 

a＝    b＝    c＝  

b＝ 

 

 

 

 

 


